MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OKPYKHO TAKMUUEIHE U3 MATEMATUKE
24.02.2007.

UerBpTH pa3pen — A KaTreropuja

Ha crpanu BC tpoyrna ABC youumMmo Taurky D m youmMO yIuCaHE
kpyrose y tpoyrioBe ABD u ACD. 3ajemauuka crnoJshallmbha TaH-
reHTa OBa IBa Kpyra, paszauuura on npase BC, ceue my:x AD y
rauku K. [lorazatu ma my:xuHa nysku AK He 3aBUCHU O MOJIOXKAja
Tauke D.

3a matu mpupomaH OpPoj M, y CKyIy MO3UTUBHUX PEaJHUX OpojeBa
PEImunTN CUCTEM jeTHAUMHA
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Hexka cy m,n u k npupoaau 6pojesu. Ilo3naro je na ce mpaBoyraona
rabauna aUMeH3uja m X n Moske momiodaru (6e3 mpeksganama)
npaBoyraonunuma 1 X k. Ilokazaru ma je 6ap jeman om Opojesa
m ¥ n nempuB ca k.

Y ckymy peaJHUX OpOjeBa PEHMIUTU CUCTEM j€THAUWHA
r+y=1

(z* +y*)(2® + y*) = 85.

Hahwu cBa peasna pememna jeqanaunne (2 + \/g)m—i—l = (2 -2+ \/§> .

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
Pemema 3amaTaka mertasbHO 0OPA3IIOKUTH.



